附件一：
2018年学生寒假社会实践活动方案
一、活动主题
聚焦十九大·拥抱新时代·助力新征程
二、活动内容
（一）“不忘初心牢记使命，宣传贯彻十九大精神”社会观察主题活动
中国共产党第十九次全国代表大会圆满召开，习近平总书记宣布中国特色社会主义进入了新时代，全党和全国人民要不忘初心、牢记使命，为实现“两个一百年”奋斗目标和伟大中国梦不懈奋斗。为此动员组织广大青年学子走进机关、企业、社区、农村、校园和田间地头，通过举办讲座、组织宣讲、走访调研、散发资料等多种形式，引导广大群众准确领会把握党的十九大思想精髓和核心要义，推动十九大精神的深入学习宣传和贯彻。
（二）“青年学子助力精准扶贫”专项实践活动
积极参与十九大报告提出的乡村振兴战略，助力“精准扶贫、精准脱贫”战略部署，助力全面建成小康社会，充分发挥我校专业技能优势，组织学生以科技支农和思想扶贫为重点，开展农业政策宣讲、农业生产技术指导、农业产业帮扶、教育引导等实践活动，注重扶贫同扶志、扶智相结合，激发贫困群众脱贫志向，助力贫困户早日摘帽，同时进一步增强学生社会责任感，加强理论与实践的有机结合。
（三）“让爱永驻，暖心公益”主题实践活动
围绕空巢老人关爱、留守儿童帮扶、教育资源分配紧张、环境污染治理等社会热点，鼓励广大学子通过参与爱心义卖、义工、支教、社区服务、公益宣传等方式积极投身公益事业，培养青年学生养成团结友爱、勤劳勇敢、无私奉献、乐于助人的品质，将十九大的精神和习近平对新一代青年的希望内化于心、外化于行，全面提升学生的表达能力、执行能力、思考能力，树立勇于担当、关爱社会的自我意识。
（四）“创新引领发展，创业放飞梦想”主题实践活动
创新是引领发展的第一动力，是建设现代化经济体系的战略支撑。积极参与创新创业行动，弘扬中国精神，结合科研兴趣培养计划、创新性试验计划、“创青春”大赛、挑战杯大赛、数学建模大赛等一系列比赛，围绕学校“双一流建设”对人才培养的要求，推动创新创业实践项目开展，调动广大青年学子积极性，全面释放创新活力。
（五）招生宣传工作专项实践团队。
（六）其他各类健康向上、形式多样的主题实践活动。
三、组织方式
鼓励学生通过组队形式，原则上在家乡所在地、假期常住地就近、就便开展活动，也可以根据个人情况灵活开展。  
（一）团队形式
1.组队原则
（1） 团队一般由5到15人组成，对于地方有重大需求，队伍精干，有重大服务与调研内容的可下设小分队；
（2） 团队队长要求有一定社会实践经验，对拟选择实践地点经济、社会、人文状况熟知，具有较强沟通协调组织管理能力；
（3） 根据地方需求，不同专业、不同年级招募队员；每支团队要求配备小记者一名，要求文字能力强、摄影技术好。团队自行招募或参加学院队员招募双选会；
（4） 实践团队一般应有一名以上指导教师，鼓励指导老师随队并给予深入指导，对实践内容、方法、在实践中遇到的问题等进行指导；
（5） 一些学生社团组队开展的特殊社会实践，需高标准严要求进行，不适用以上原则，根据具体情况设置。
2.开展形式
（1）校级重点团队：重点团队的组织实行申报制，由团队向学院社会实践领导小组填写《寒假社会实践重点团队申报表》（见附件四），并于2017年12月28日9:00-12:00将其纸质档及电子档上交至三教117室。
（2）学生自由组队：由学生个人结合今年社会实践主题及主要内容采取面向全校同学招募或自行联系组队的方式开展活动。
（二）个人形式
(1) 凡未参加学校、学院或学生组织的实践团队的同学，均应自行参加各类社会实践活动，所有参加社会实践的同学均应于下学期开学初提交社会实践活动心得（600字以上）和《寒假社会实践活动登记表》（见附件六）纸质档至三教117室。
四、经费来源
团队和同学自筹，对于校级重点团队及优秀团队学院会给予一定的经费补贴。
五、考核总结（团队要求）
1.总结材料1份。要求思路清晰、重点突出，能很好反映社会实践开展的时间、地点、过程、成效、社会反响以及其他有关情况。
2.图片5—10张：图片要清晰自然，能反映社会实践开展的动态场景、过程、成效等（jpg格式，像素不低于500万）。
3.媒体报道材料：在开展社会实践活动前后，报纸、广播、电视、网络等各种媒体的相关报道（截图并附上网页链接，以word格式上报）。
4.其他能反映社会实践开展情况的材料：如拍摄的视频资料，撰写的调研报告等。
六、活动要求
（一）高度重视，积极动员。
本次活动要从加强和改进大学生思想政治工作的高度，积极鼓励和倡导同学们参加寒假社会实践活动。要结合实际设计好主题和形式，突出重点和实效，鼓励大家在社会观察基础上撰写调研报告。
（二）精心设计，注重实效 

各单位要根据要求，结合实际和专业特点，设计好活动主题和形式，围绕“按需设项、据项组团、双向受益”原则精心安排，讲求实效。要认真制定活动方案和具体落实措施，防止和克服形式主义，切实做到团体队员全员参与，让每个团队真正体会到此次寒假社会实践活动的价值所在。
（三）明确要求，确保安全。要及时关注气候变化，做好对对雨雪等极端天气的安全应对工作，各单位、各分队要指定专门的老师和同学负责安全保障工作，并在活动组织实施中完善制度规范、突出过程管理，制定安全保障及安全事故处理预案。学院要确保了解实践团队的动向，实践团队要同所在学院保持联系并及时报告活动情况。
（四）加强宣传，扩大影响。要在注重活动实效基础上，积极利用各种媒体，主动开展宣传提升影响力，注重活动图片、影像资料、社会反响、典型人物等材料收集。校团委官方微博、微观川农将全程关注实践活动并开展话题互动。
