团委学生会定义

大家对团委学生会平常的定义都在于小说以及电视剧或者高中的部分学生组织，其实不然，在大学里，团委学生会主要是为同学们服务的一个学生组织。团委和学生会根据工作性质的不同分为15个部门，每个部门有其独特的特点，最终构成团委学生会大家庭。
团委
食品学院团委是共青团四川农业大学食品学院委员会的简称，在学院党委和校团委的领导下工作，主要培养团员的思想道德教育，结合团员青年的特点，有针对性的开展丰富多彩的文艺、体育、科技社会实践、志愿服务技能培训等活动，同时指导本学院学生会以及其他学生组织开展活动。

学生会

学院学生会全称学生委员会，是在学院团委的指导下工作的具有执行权力的学生群众组织，是学院联系学生的桥梁与纽带。只要负责促进同学们德智体全面发展；表达和维护同学的权益；倡导和组织自我服务、自我管理、自我教育，开展健康有益，丰富多彩的课外活动和社会服务，努力为同学服务。
团委组织部
    我们是食品学院第九届团委组织部，我们负责食品学院团团团（重要的事情说三遍）的各项工作。有机会与全院同学接触的我们，是联系上级团组织和基层团支部的重要枢纽。
1 .我们团结着全院共青团员共同前进发展，负责审核团籍材料，做好团员证注册、管理工作，团员登记、团费收缴、团组织关系转接、团员民主评议等工作。大量重要并严谨的工作会使你如同吃了炫迈一样停不下来，变成超人指日可待
2 .我们负责开展五四评优，评选出优秀团支部、优秀团干部、优秀共青团员。这些与成绩有着密不可分的联系，故有幸结交各路大神（学霸和考霸）
3 .我们每学期会承办示范性团组织生活。有机会亲身体验组织一场小型晚会，或是感受作为美女帅哥主持人站在灯光聚焦的舞台中央非一般的感觉
4 各团支部的日常团日活动也由我们监督打分，我们还协调开展全院的团干培训会议、支部会议及骨干培训会议

李希玲：1032266790  孟泽：810582237
食品学院宣传教育部简介
始于兴趣，忠于工作，陷于责任。这大概就是宣教部的魅力所在。相机、摄像机、电脑，还有ps、lr、pr、ae等各种好玩的软件都在我们部门里得到锻炼。那么我们到底是干什么的呢？我们有哪些工作呢？我们是一群什么样的人呢？
首先我们宣传教育部是一个宣传性质的部门，其次我们是一群活跃在幕后的有志青年。我们拿着相机穿梭在食品学院的各种活动上，我们扛着摄像机记录着食品学院的大多数活动过程，我们为各部门做活动相关的海报，PPT和片头片尾视频。当然我们不只有这些工作，我们更新着食品学院的官微，管理着院网的相关更新活动。我们还有许多其他的好玩的工作，而我们的终极目标就是可以提升自己。只要你有想法，有态度，我们就欢迎你加入我们的大家庭。
但重毅：877846431鲁明远：540317688
志愿者工作部
志愿者工作部简称志工部，我们能提供给在校学生一个做志愿活动的平台，通过志愿活动培养青年的公民意识、奉献精神和服务能力，促进青年健康成长。
在志愿活动方面，我部门承接多项活动。包括带你回到小学时代的“四点半课堂”，领略雅安乡土人情的“阅读推广”，陪小阳阳学习玩耍的“关爱瓷娃娃”一周一度当孩子王的“青少年空间”体验艰苦生活的“流浪狗之家”我们院的特色品牌活动“食品安全进社区”带领小朋友们烹饪的“希望工程之大手拉小手”等。
在这里，你能参与有意义的志愿活动，从而扩大自己的生活圈子，亲身体验社会的人和事，加深对社会的认识，培养自己的组织及领导能力，学习新知识、增强自信心及学会为人处事等。

志愿者工作部欢迎你的到来！
QQ:李彦君504119344，齐淑宁2330059116
食品学院实践部职能
食品学院实践部是一扇连接大学这个小社会与大社会的门，我们都是守门人。实践部致力于引导并组织大学生开展公益活动、志愿服务、企业实习、调研考察、创业创新等各项类别的社会实践活动，为广大同学搭建起学生接触社会、了解社会、服务社会的桥梁。通过部门的各项活动，能锻炼你组织安排、团队协作的能力，成为一个敢实践、会实践的守门人。

	 1
	组织大学生日常社会实践活动的开展。

	 2
	负责组织大学生志愿服务队参加暑期文化、科技、卫生及“三下乡”社会实践活动。

	 3
	负责指导学生志愿者活动。

	 4
	学生进企实习。

	 5
	社区服务

	 6
	公益服务

	 7
	完成团委、学生会交办的工作任务

	 8
	协助院学生会其他部门开展工作和活动


我们期待你的加入！
李娇：1396720460   王敏：1473029275
创新创业服务部

创新创业服务部是食品学院科创就业的主力担当~

Part1:在科技创新方面，我们是为同学们普及专业知识和科创比赛的专业顾问~

我们每年都会展开一系列创新性科技活动，为学院发掘、选拔、培训各年级有创新思维，创造潜力和科学兴趣爱好的学生。做为服务者的我们，将有机会和院上的专业老师进行深入交流，体验科创比赛的魅力，并且通过一系列优秀作品开展你的科创思维~

Part2:在就业方面，我们是衔接企业和学生的服务者，在这里，你将担任外交官，谈判家，打杂工，服务者等多重角色！当然，你也会获得很多与公司高管亲密接触的机会，get超级实用的办公技能以及清楚了解许多专业的就业情况！

      双创，给你不一样的精彩！你，还在等什么？！

张静：904154203  石樱萍：2271192194
自律部职能：
自律是什么？是自信？让你的行为不再唯诺；是自理？让你的生活不再杂乱；是自主？让你的选择不再烦恼？错，这些都不是。自律，就是我们自律部的坚守，是我们日夜一心只为你们的那份坚持与守候。我们查夜，查寝，监督例会，收集晚归证明，除此之外，我们还维持学院各个活动的现场秩序，组织开展最美寝室活动，和体育部一起开展全员晨跑活动，负责大一至大二学年寝室调整等工作。加入我们，因为我们就是你在寻找的学院守护者。我们公平公正，我们热情服务，我们，需要你！
屈新贵：1164101402    许静珂：527963324

食品学院学生权益部部门职能
全心权益，权益为你。学生权益部，为食品学子倾情服务。
拾到饭卡怎么办？生活中遇到困难怎么办？有想向学校提议的问题怎么办？——那就：微博留言、发送邮箱、或拨打电话，联系我们学生权益部！
我们热情，严谨，丰富，温馨。
穿梭于多种活动现场，进行活动的计分、监督工作。
积极与学校后勤部门配合，解决同学们在学习生活中遇到的实际问题，为同学创造更加良好的学习生活环境。
除此之外，我们还有高端大气的“舌尖上的川农”、“粽子节”等活动等你筹划！
秉承“we are 伐木累”的精神理念，学权内部团结友爱，共同进步。聚餐、庆生、集体约玩等课余活动，让我们温馨不移，乐趣不停。
平淡而不平凡，简洁而不简单。你的大学时光里，学生权益部，一直在身边！
陈雪：1451164987  周佳琦：798381604
学习学术部部门简介
学受十年寒窗苦
术得满腹经纶身
欢乃一纸通知至
迎新喜入学府门
你我共筑大学梦 
哈哈，小鲜肉们，感受到我们学术部大家庭对你们的热情了吗，那么闲话不多说，接下来为大家介绍一下这个与大学生息息相关的神秘部门：
First，我们会举办一系列高端大气上档次的院级活动，优秀大学生成材交流会，小班辩论赛，“一站到底”and so on。Second，我们还会进行一系列低调奢华有内涵的工作，such as 全院各小班的查课（这可是除老师们之外我们独有的工作权利哦～），全院综合素质测评（简称综测）的审核等等。Last but not least，在我们学术部大家庭里，你同样可以get到有关office的办公技能，学会与老师沟通交流之道，并有机会结识一大群学霸师兄师姐哦～
小鲜肉们，听到这些你会对我们这个学术部大家庭心动吗，如果还有什么有关部门方面或者进入大学校园之前的一些困惑的欢迎来“骚扰”师兄师姐们，我们怀着一颗真诚友善的心期待那个诚实守信，认真负责的你！
史程甲：775606815  汪泽辉：1010976090
学生会文娱部部门职能
一个高冷严肃又风趣幽默，温馨有爱的部门。主要负责组织、策划和开展军训慰问演出、新生才艺大赛等一系列全院性的各种文娱活动，发掘各类文娱人才。同时，我们还负责组建一支身材与颜值俱佳的礼仪队，后期进行相关活动礼仪的培训，然后参加院上及校上的各类活动。在这里，你前能上台表演展才艺，后能策划活动练能力；在这里，你不仅能获得台前的掌声，更能感受到幕后的精彩。无论是策划组织能力还是各种办公技能你都能在这里获得。文娱部，在这里充满创意充满想象充满未来的无限可能性。 
于佳：1378951828  蓝绪悦：1021919601

食品学院外联部介绍
年轻就是要激情!来食品学院外联部，体验不一样的大学，燃爆你的青春！想要体验大学之外不一样的世界？想要改变之前沉默的自己，掌握灵活的社交技巧？想要近距离接触各行各业的BOSS，熟悉各种活动和赛事流程？不论过往，无关颜值，只要你想来，那么就现在，加入外联！我们给你机会！我们给你舞台!
一是给学院举办的活动拉赞助，筹集资金；
二是每学期寻求一些企业与学院共建寒暑期社会实践基地，不断为想要实习的同学提供更多选择；
三是编辑每年新生入学时发放的食品学院美食地图
李慧霖：970916586   张青魁：1162838834

体育部工作职能

体育部是一个负责食品学院课余体育竞赛等活动计划和实施的一个团体，组织学生开展丰富多彩的群众性体育比赛，通过组织指导体育协会，社团等开展体育活动，进一步加强同学们的交流，促进大学生身体素质的健康发展。除此之外，体育部广收学院学生对体育活动的创新性想法、意见以及要求，并积极向学校有关部门反映，不断改善体育设施，推动体育活动的顺利开展。
作为学生会的一份子，体育部协助学院其他部门开展工作，做好学生会的后勤保障工作，共同完成学生会的各项任务，办好每一次活动，加强学院各部门同学之间工作学习的交流。
詹莉珍：1599026665  李玮：1016047421

学生会组织部部门简介

想做很有“钱”的工作吗？想参与各种奖助学金的发放吗？学生会组织部是一个有钱、发钱的部门。我们掌管着单项奖，助学金等奖助金的评定认定过程。只要你认真负责，有一颗为大家服务的心，我们欢迎你的加入。

部门的工作核心是负责贫困生认定、 国家助学贷款还款确认、 国家奖助学金资料审核、寒梅飘香工程、单项奖材料收取、毕业生档案整理等相关事宜。同时我们是一个温暖，积极向上的大家庭，加入我们，你能感受到别人对你的关心与帮助。

联系方式：李增威：981687757王娜：576640039
新闻宣传部部门简介

酷炫的艺术字体，绚丽多彩的展板，丰富快捷的新闻头条……宣传部，一个释放天性的舞台，灵感的火花在画笔下迸发，天赋的才能在写实中跃进。
  会议、活动、讲座，一切为同学们实时报道；撰写、修改、发布新闻稿件，一波信息席卷而来。我们用最准确的语言反映事态，把最新、最全、最真实的内容送到校园的每个角落。
  画笔加颜料，带你拥抱学院的风采；展板并横幅，带你领略活动的魅力。我们拥有艺术的眼光、创新的意识、独特的理念，我们用色彩绘制希望！在这里，你会成为一个更加优秀的自己！
  画落在展板，字赋予新闻。宣传的魅力等你们来发现！
联系方式：蔡文成：1395813008  曹洪芙：943941556
学生会办公室部门简介
我们是严谨的代表；我们是沟通的桥梁；
我们是积极向上的热血青年；我们是欢乐无限的办公室一家；
只要你胆大心细；只要你认真负责；只要你热情洋溢，我们等你来！
学生会办公室扮演着学生会各部门协调、沟通的重要角色。作为学生会的枢纽部门，它是维持团委、学生会正常运转，加强完善团委、学生会内部建设，构建学院与广大同学交流平台的学生群众性组织，主要负责学校、学院以及团委、学生会各种文件、公告和通知的发布及各部门文件汇总建档等工作，组织开展院内办公技能培训、女生节、微电影等系列活动，并协助老师处理相关工作，是在学生会领导下与其它部门（包括团委）密不可分的一部分。

黄小栖：852120180    陈麒阳：313595437
青年先锋队职能

青年先锋队定义：
青年先锋队隶属食品学院党委学生党建办公室，是协助共青团员过渡至中共党员的组织，是每一位入党积极分子的摆渡人。青年先锋队能带给你的，是与人交往的能力，组织策划的能力，演讲主持的能力以及一个患难同担的家。青先期待和你们找到所有的美好，完善彼此的性格，一起成为根正苗红的青先人。

青年先锋队职能：
1.入党申请书的审阅及管理。
2.入党积极分子信息的统计和管理。
3.入党积极分子的选拔、党校活动的组织策划以及个人后期考察工作。

4.协助学生党建办公室完成部分工作。
5对接小班团支书和宣传委员，进行日常任务安排及消息传达。

青年先锋队，不管时光之里山南水北，不管你我之间人来人往，青先欢迎你！     
联系方式： 万钰榕214058530  王一同835906857
